
幼儿园小班语言教案水果歌 幼儿园小班
教案水果(大全8篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。优秀的教
案都具备一些什么特点呢？以下是小编收集整理的教案范文，
仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园小班语言教案水果歌篇一

一、在游戏情景中体验家的快乐。

二、学习3以内手口一致点数，并说出总数。

一、事先让家长帮忙为孩子挑选大、中、小区别比较明显
的(苹果、梨子、橘子任选一种)

水果三个;

二、请大班幼儿利用美工课将水果装饰成“爸爸、妈妈、宝
宝”一家三口;

三、水果房子一座、玩具架三个(分别标有“爸爸、妈妈、宝
宝”的图片);

一、认识苹果一家三口，学习3的点数。

1、鼓励幼儿用饱满的情绪演唱歌曲《我家有几口》。

提问：这个快乐的家中一共有几口呢?

2、出示苹果房子，以“苹果一家”来做客的游戏口吻引入，
师逐位请出苹果的家人。



〈1〉请大家瞧瞧苹果爸爸、苹果妈妈、苹果宝宝分别是谁
呢?为什么呢?(鼓励幼儿大胆表述：最大的是爸爸、第二大的
是妈妈、最小的是宝宝)

〈2〉提问：这个漂亮温馨的苹果家中一共有几个?(引导幼儿
手口一致的点数，并说出总数)爸爸亲亲小宝宝、妈妈也亲亲
小宝宝、一家好快乐呀?(渲染幼儿感受家的幸福快乐)

二、点数水果一家，师巡回指导。

1、请你们找一找你们的水果一家藏在什么地方，数一数你们
家中的水果一共有几个，谁是爸爸、谁是妈妈、谁是宝宝、
为什么呢?(鼓励幼儿互相交流)

2、帮助能力差的幼儿进行手口一致的点数并和出总数。

三、分送水果一家。

1、请幼儿谈谈水果爸爸、妈妈、宝宝要做什么事情。

2、引导幼儿根据架子上的标志进行分送：送水果爸爸去上班，
妈妈去买菜，宝宝去上幼儿园。

四、幼儿品尝水果。

1、引导语：苹果一家来做客，还给我们带来了许多美味的水
果，让我们一起来尝尝吧。

2、幼儿在边吃边说的愉快气氛中自然结束。

幼儿园小班语言教案水果歌篇二

活动目标:



1.学念儿歌并尝试仿编儿歌。

2.知道水果的食用方法石墨烯地暖。

重点难点:

知道水果的食用方法京剧。

活动准备:

1.幼儿用书：吃水果

：吃水果

3.教学电子资源：吃水果

活动过程:

一、组织教学教育营销。

二、播放教学电子资源中的甘蔗、香蕉、橙子、杨桃的图片，
请幼儿说说这些水果的名称和吃法。

1.这是什么?(甘蔗)你吃过甘蔗吗?是怎么吃的?

2.橙子除了可以榨汁喝，还可以怎么吃?

三、请幼儿阅读幼儿用书画面，讲述画面的内容，并做出削、
剥、挤、切的动作。

1.鳄鱼在做什么?

2.小男孩在做什么?(幼儿回答时，教师帮助他们提炼相应的
动词——削、剥、挤、切。)



3.大家分享水果餐，看一看他们在吃什么?

四、播放cd，请幼儿学念儿歌。

五、播放教学电子资源中水果的图片，鼓励幼儿根据这些水
果的吃法替换掉儿歌中的动词和水果的名称，尝试仿编儿歌。

洗洗樱桃，切切菠萝，削削香瓜，哇!真好吃。

六、小结。

幼儿园小班语言教案水果歌篇三

活动目标：

1、运用多种感官进一步感知水果的特征。

2、了解水果的作用，知道多吃水果对身体好。

3、正确认识水果，增加对水果的喜爱之情。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、初步了解其特性。

活动重点难点：

重点：能够运用多种感官进一步感知水果的特征

难点：能够运用语言较完整的表达自己的想法

活动准备：

1、环境准备：创设水果王国环境



3、材料准备：水果：苹果、桔子、香蕉、猕猴桃;水果相关
图片。课件、音乐。

活动过程：

2、看一看，观察水果的特征。教师：请你来跟大家说说水果
是什么样子的?重点引导幼儿观察描述水果的颜色、形状。进
一步感知水果的特征，感知水果的表皮特征。

预想知道策略：对于不能够大胆辨别的幼儿教师用引导性的
语言帮助幼儿进行感知，如这个水果摸起来有什么感觉?是什
么形状的?是硬的还是软的?是光滑的还是粗糙不平的;对于能
够大胆辨别的幼儿，教师及时的'给予鼓励并引导其自己描述
水果的特征。

3、摸一摸，"水果箱摸宝"，(1)出示水果百宝箱请幼儿和水
果宝宝做游戏，通过教师提供的图片来摸相应的水果。

(2)通过猜谜语的形式，请幼儿摸水果，增加难度，进一步感
知水果特征。

(3)请小朋友分组进行摸水果，跟同伴说一说摸到了什么?

教师小结：总结四种水果。我们今天认识的这四种水果都是
什么样子的呢?

在这里我们着重强调让幼儿用触觉进行感知，体验不同水果
表皮的粗糙及平滑。通过活动形式的变化，满足不同幼儿活
动的需求，帮助每一个幼儿都能体验到成功感，激发幼儿的
探索兴趣。

(2)出示食品帮助幼儿了解水果的作用过渡：水果还可以用来
做罐头、果脯、果干及果汁，扩展幼儿的生活经验。



(3)水果对人的身体有什么好处呢?补充维生素、预防感冒5、
最后，我们一起来尝一尝这几种水果吧。尝尝水果的味道。

活动延伸

联合家园活动，提倡家长用水果做成不同种类的食品：水果
饼干、蛋糕、水果酸奶，扩展幼儿的生活经验，激发幼儿喜
爱水果的情感在活动区中投放相应材料：

植物角：通过投放各种水果，引导幼儿观察、对比、感知水
果的特征图书区：投放各种带味道的水果类图书，在幼儿阅
读图书了解各种水果知识的同时，感知水果的味道。

益智区：投放百宝箱操作材料，调用幼儿运用触觉感知仿真
水果的特征，并练习分类

小小水果店

活动目标：

1、通过各种感官分辨不同的水果。

2、愿意在集体面前大胆的表达。

3、培养幼儿对事物的好奇心，乐于大胆探究和实验。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、激发幼儿对科学活动的兴趣。

活动准备：

1、实物水果：苹果、香蕉、橘子、猕猴桃

2、装水果的袋子一个



3、四个篮筐

4、各种水果图片若干

5、画好的水果篮子、固体胶

活动过程：

一、猜水果

1、今天，老师带了一个奇妙的口袋，请你们来猜猜可能会装
了什么?

(1)你摸到的水果是什么形状的?(圆圆的、弯弯的)

(2)你摸在手里的感觉怎么样?(滑滑的、毛毛的)

3、小朋友把摸到的水果拿出来验证一下，猜的对吗?

4、你们还喜欢吃什么水果?为什么?

二、小小水果店

2、怎么样放才像水果店呢?

3、我们一起来把它们放整齐，归归类吧!(苹果和苹果放一起，
香蕉和香蕉放一起……)

4、放的这么整齐，水果宝宝一定很开心，谢谢你们，我们的
水果店开张了，谁要来买水果呀(请一位幼儿扮演顾客)

三、买水果

1、你们想不想买水果呀，老师给你们每人准备了一个篮子，
还有好多好多水果，你把自己喜欢吃的水果贴的篮子里吧。



走，我们一起去买水果哦!

2、幼儿操作，老师巡回指导。

3、幼儿互相欣赏同伴作品，说说自己买了什么水果。

水果拼盘

活动目标：

1、感知各类水果，制作水果拼盘，品尝水果的滋味，培养幼
儿触摸觉、嗅觉、味觉的能力。

2、幼儿感受秋天水果成熟的喜悦心情。

3、培养幼儿对事物的好奇心，乐于大胆探究和实验。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、激发幼儿对科学活动的兴趣。

活动准备：

1、活动前参观果园

2、苹果、梨子、香蕉、柑橘、柚子、石榴等水果若干个

3、塑料盘子五个，塑料刀子每人一把

活动过程：

一、引入：

今天，农民伯伯给我们送来了好多的水果，我们一起来看看
都有哪些水果?



二、感知水果

1、分组观察水果(引导幼儿通过看一看、摸一摸、闻一闻来
感受水果的色、香、)

2、集中交流讨论。鼓励幼儿大胆把自己看到、摸到、闻到的
感受告诉他人。

三、水果拼盘比赛

1、幼儿分组讨论：如何制作水果拼盘

2、幼儿分组制作水果拼盘(提醒幼儿用刀时要小心)

3、欣赏各组的水果拼盘，幼儿进行评价

四、品尝水果拼盘大会引导幼儿品尝自己做的水果拼盘，并
说说吃到的滋味如何

五、游戏“运水果”结束。

幼儿园小班语言教案水果歌篇四

1、能感知水果特有的香味。

2、愿意将自己的发现告诉大家。

1、不同香味的`水果(葡萄、鸭梨、哈密瓜、香蕉)，洗好或
切好各装一盘，分别放入4个魔术盒中。

2、教师扮演魔术师。

1、引起幼儿玩游戏的兴趣。

教师扮魔术师，告诉幼儿魔术师请大家用鼻子闻一闻，猜猜



盒子里装的是什么水果。

2、玩“闻一闻”的游戏。

出示一个魔术盒，闻一闻是什么水果的香味。

打开魔术盒看看是否说对了，请幼儿品尝。

逐一出示魔术盒，用同样的方法，感知水果的香味并品尝。

3、小结：水果有自己独特的香味。

1、魔术盒里还可以放入其他水果(可请幼儿帮助收集l一2种)，
放置自然角，让幼儿继续感知水果的香味，教师要每天打开
盒子看一看，避免水果腐烂。

2、在吃点心时，若有水果，可让幼儿先闻一闻，猜猜是什么
水果，再品尝。

1、能大胆地讲出自己闻到的结果。

2、能辨别l一2种水果的不同气味。

幼儿园小班语言教案水果歌篇五

本站后面为你推荐更多幼儿园小班教案：《吃水果》！

活动目标：

1、听故事，在画面中发现故事线索，体验帮助别人的快乐。

2、在制作和赠送水果牛奶的情境中，知道水果营养好，爱吃
水果。



活动准备：

图画书、背景图、制作水果牛奶的操作材料。

活动过程：

一、引出主题

1、图画书里躲着许多水果，找一找，你能看见它们吗?

2、交流各自的家中谁爱吃水果，爱吃什么水果。

3、故事中最爱吃水果的是谁呢?从画面中寻找答案：牛。

4、了解图画书的名称“爱吃水果的牛”。

二、理解故事

1、牛吃了什么水果?这些水果长在哪里，什么样?

2、主人每天怎样带牛去吃水果?(发现主人一会儿趴在地上摘
西瓜，一会儿爬上树摘梨、找木瓜，一会儿又带牛上山，到
果园吃水果。体会主人对牛的关心和爱护。)

3、一天晚上，天气突然变了，主人和邻居们都怎么了?

4、牛呢，它怎么没有感冒?

5、牛想什么办法救大家?

6、主人和邻居喝了牛做的水果牛奶怎么就恢复健康了?

三、制作香蕉奶昔

1、每位幼儿用小刀切一小段香蕉。



2、将切碎的香蕉放人搅拌器。

3、教师在搅拌器内加入牛奶，搅拌成香蕉奶昔。

四、完整欣赏故事

1、边看图画书边和老师一起讲故事。

2、结尾部分扮作生病的主人和邻居，品尝自制的香蕉奶昔，
表示喝了果奶，感冒都好了，大家都又爱吃水果又爱喝牛奶。

附故事 爱吃水果的牛

一天晚上，突然刮起了一阵冷风，主人着凉病倒了，村子里
其他的邻居们也生病了，只有爱吃水果的牛没有生病，它还
在津津有味地吃着各种水果。

牛看见自己的主人病了，心里又着急又难过。它连忙挤出草
莓牛奶，给主人喝。主人每天喝着牛挤出的各种水果牛奶，
身体渐渐恢复了健康。牛又将自己挤出的牛奶分给村子里的
邻居们喝，他们的病也好了。

最后，大家都变成爱吃水果的人了。

幼儿园小班语言教案水果歌篇六

1.用正确的普通话语音吟诵儿歌。

2.发挥想象力，尝试运用“……像……”的句式描述身边水
果的`模样。

3.用动作模拟水果的外形。

尝试用“……像……”的句式描述身边的水果。



幼儿用书，歌曲cd，挂图

一、组织教学，激发幼儿兴趣，请幼儿观察挂图，说出图中
水果的名称，并根据水果的外形进行联想。

1.认识这些水果吗？

2.你觉得香蕉长得像什么？（引发幼儿想象并用|“……
像…..”的句式表达

3.为什么香蕉像月亮？（引导幼儿说出香蕉的外形特征与月
亮的相似之处）

4.香蕉香蕉像月亮。（幼儿回答后，教师用儿歌中的语言再
说一遍）

二、播放cd，请幼儿聆听，感受儿歌的韵律。

三、幼儿学念儿歌并用手的动作表示儿歌内容。

1.香蕉香蕉像月亮，（伸出胳膊成弯状并轻轻摇动）

2.梨子梨子像铃铛。（伸出左手食指和大拇指，再同样伸出
右手食指和大拇指，合在一起当铃铛左右摇）

3.菠萝菠萝长头发。（左手握拳，右手掌打开放在拳头上）

4.西瓜西瓜大嘴巴。（伸出双手食指和小指比出“六”字，
双手合在一起左右摇。）

四、出示教学电子资源中的图片，引导幼儿用“……
像……”句式仿编儿歌，并尝试用动作表示。

1.石榴石榴像灯笼。



2.杨桃杨桃像星星。

3.榴莲榴莲像刺猬。

幼儿园小班语言教案水果歌篇七

因地理位置和家庭环境的特殊性，我园孩子的普通话口语表
述能力基本上都是比较差的，如何创造良好的语言环境让孩
子想说、敢说是我园的教研重点，我们发现如果在组织幼儿
进行专门的语言教学活动时若选择一些幼儿熟悉的内容生成
课程效果会更好，所以我生成了水果方面的课程，并在园内
开展了公开活动。

1、理解故事内容，在故事和游戏中学会认真倾听。

2、加深对水果特征的认识。

3、初步学玩猜谜游戏并体验其中的快乐。

（一）教具准备：

1、绿色水果：西瓜、绿葡萄、杨桃、青枣、青柠檬、青苹果、
布霖、

其他水果若干（雪梨、橙子、苹果、草莓、香蕉、橘子、西
红柿、）

泡沫水果：香蕉20只；雪梨20只；其他水果若干（苹果、草
莓、橙子、木瓜、菠萝、柠檬、橘子、桃子、西瓜、葡萄等）

2、正常的、笑脸的狮子合一为二；三个西瓜

3、小猴子手偶一个



4、装香蕉的袋子一个，装雪梨的袋子一个。

5、用于装水果的红筐两个，一个大盘，两个小盘。刀一把，
抹布一块，布一块。

（二）场景布置：

1、用布盖着一大盘水果放在黑板前面桌子上（西瓜、青苹果、
绿葡萄、布霖、杨桃、青枣、雪梨、橙子、苹果、草莓、香
蕉、橘子、西红柿）

2、用于展示的桌子2张

3、三个斜柜子上放泡沫水果：香蕉20只；雪梨20只；其他水
果若干（苹果、草莓、橙子、木瓜、菠萝、柠檬、橘子、桃
子、西瓜、葡萄等）

4、狮子放在黑板后，三个西瓜放在黑板横栏上；

装香蕉的袋子，装雪梨的袋子，小猴子手偶，两个小盘，刀
一把，抹布一块都放在旁边的桌子上；两个红筐放在旁边的
桌子下。

一、师幼谈话，引出故事

幼：（幼儿自由说）××、××、××（师回应）

师说：哦，××、××、××。还有什么？

师说：好，这些都是水果。你们喜欢吃吗？（喜欢）那你们
喜欢吃什么水果呢？（幼儿自由讲述师回应）

师小结：哦，你喜欢吃××，你喜欢吃××，你喜欢
吃××……水果有营养，我们都爱吃，我的一个动物朋友也
很喜欢吃水果，看看它、是、谁？——哇呜！（出示狮子）



幼：狮子。

狮子：我是狮子大王，小朋友们好！

幼：狮子大王，你好！

师：你们知道狮子大王喜欢吃哪一种水果吗？

幼：情况一：“不知道。”师：哦，没关系。听我讲完故事
你们就知道了。

情况二：（幼儿自由说）师：哦，你猜是××、你猜是××，
到底是××，还是××呢？听我讲完故事你们就知道了。

二、老师讲述故事，幼儿认真倾听并引导其找出谜底

1、老师结合教具讲故事（注意表情和角色，语速的快慢起
伏）；

师：我讲的故事叫《狮子大王的水果》——“森林里举办了
一场盛大的水果餐会，狮子大王和所有的小动物都参加了，
大家高高兴兴地吃着各种各样的水果，可是，狮子大王却什
么水果也不吃，小动物都觉得很奇怪，问：“狮子大王，这
里有没有你想吃的水果呀？”狮子大王说：“有，只是我想
让你们猜猜看，但是你们只能问我三个问题。”（老师竖起
手指：一只小动物就跑出来了，谁呀？【小白兔】）小白兔
跑出来问：“狮子大王，你喜欢吃的水果是什么颜色的？”
狮子大王说：“哇呜！是绿色的。”小动物们就赶紧找来所
有绿色的`水果。另一只小动物又跑出来（老师做猪鼻子
状，××××谁来啦？【小猪】）哦，小猪问：“它是什么
形状的？”狮子大王说：“哇呜！是圆圆的。”小动物们就
找来所有圆圆的水果。这时候，狮子大王提醒小动物们
说：“现在你们只能问最后一个问题了。”小动物们想了想
就问：“把它切开，里面是什么颜色的？”狮子大王



说：“哇呜！是红色的。”小动物们你看看我，我看看你，
再看看一大堆绿绿的圆圆的水果，想来想去也猜不出是什么。

2、提问帮助幼儿回忆故事内容，用排他法引导幼儿找出谜底。

师：小朋友，你们猜出来了吗？

师：刚才小兔问狮子大王：“你喜欢吃的水果是什么颜色
的？”狮子大王怎么说呀？

幼：（幼儿自由说）

师：请个小朋友告诉我（老师点名）。

幼：绿色的。

师：绿色的。请你把所有绿色的水果都拿出来。

幼儿拿，师小结：绿色的水果有××、××。

师：接着小猪又问：“它是什么形状的？”狮子大王怎么说
呀？

幼：（幼儿自由说）

师：请个小朋友告诉我（老师点名）。

幼：圆圆的。

师：圆圆的。请你把所有圆圆的水果都拿出来。（幼儿拿）

幼儿拿，师小结：绿色的、圆圆的水果有××、××。

师：最后小动物们问把它切开，里面是什么颜色的？狮子大
王怎么说呀？



幼：红色的。

师：那西瓜、葡萄、青枣、柠檬它们哪一个的里面是红色的？

师：好，我们就把它们一个一个切开来，看哪个是红色的。

师：（最后切西瓜，切一个问一个）：看，是红色的吗？

师：现在你们猜出狮子大王想吃的水果了吗？

幼：是西瓜。

师：原来绿色的、圆圆的、里面红红的就是狮子大王想吃的
水果——西瓜。

3、结合教具，将故事结尾补充完整

师：我们一起告诉狮子大王。好不好？

狮子大王（幼儿跟说狮子大王），你喜欢吃西瓜（幼儿跟说
你喜欢吃的是西瓜）。

师（换上一个笑脸的狮子）：狮子大王笑咪咪地说：“小朋
友真聪明，（竖起大拇指）猜对了。”说完，它快乐地吃了
一个又一个西瓜。（把两个西瓜放进狮子的嘴巴里）

师：太好了，小朋友帮了狮子大王一个大忙。来，表扬一下
自己。

三、游戏：猜谜游戏

师：听完故事我才知道，原来狮子大王是想跟小动物玩游戏，
玩的什么游戏呀？（停顿）猜谜游戏！（幼儿学说）这么好
玩的游戏（带手偶）应该和好朋友一起玩。



1、与小猴子的猜谜游戏

师：（出示手偶）看，我们的好朋友来了！

小猴子：hello！小朋友们好！

幼：小猴子，你好！

小猴子：我们一起玩猜谜游戏，好吗？（出示装有香蕉的袋
子）我喜欢吃的水果在这里，看你们能不能猜对，听清楚啦！

它的颜色是黄色的，形状是弯弯的，象一只小船。是什么水
果呢？

幼：是香蕉。

小猴子：真的是香蕉吗？（是）好，看，那边有许多的许多
的水果。你猜的是什么水果，就到那边拿一个回来。（幼儿
拿水果）

2、与老师的猜谜游戏

师：小朋友，猜谜游戏这么好玩，我也要玩。你们也猜猜我
喜欢吃的是什么水果。（出示装有雪梨的袋子）听清楚啦！

它的颜色也是黄色的，形状是弯弯圆圆的，象个葫芦。是什
么水果呢？

幼：是雪梨。

师：到那边拿一个你猜的水果回来。（幼儿拿水果）

师：（拿出袋子里的水果）哇，黄色的，形状是弯弯圆圆的，
象个葫芦是雪梨。你们好棒哦！



师：小朋友，你们把雪梨送给我吃好吗？（老师拿红筐收
集）。谢谢！

四、结束

师：小朋友，猜谜游戏这么好玩，我们到外面请其他的小朋
友一起玩，好吗？

幼儿园小班语言教案水果歌篇八

1、能根据水果的名称进行分类。

2、学习用“把××和××放在一起”大胆表述分类结果。

3、发展目测力、判断力。

4、引发幼儿学习的兴趣。

1、经验准备：认识各种常见的水果，如：苹果、香蕉、橘子、
梨等水果，并正确说出名称。

2、苹果、香蕉、梨、火龙果、葡萄水果卡片，分类篮若干3、
环境创设：创设水果店情景。

一、 情境导入师：今天呀，老师带来了一位朋友吗，你们认
识她吗?(兔小姐)，对了，就是兔小姐，她新开了一家水果店，
我们一起去她的水果店看看吧!

二、 幼儿观察水果的摆放规律师：你们仔细看看，兔小姐店
里的水果是怎么摆放的?(按照水果的种类，把一样的水果摆
在一起)，你们听：谁来了?猪爸爸来买水果了，哎呦，猪爸
爸肚子太大了，不小心把水果架碰倒了，兔小姐的水果倒了
一地，你们愿意帮助他们把水果放好吗?但是去之前我们要先
学会一种本领，把一样的水果放在一起，你们能行吗?我先请



两个小朋友上来用水果卡片试试看。

三、 个别幼儿尝试按水果进行分类师：这两个小朋友先用我
们的水果卡片试一试，看看他们能不能把水果分好，注意要
把相同的水果放在同一层水果架上。

小结：你们看，他们分的对吗?请某某小朋友说说，你是怎么
分的?(引导他们用“把××和××放在一起”)，对了，只有
学会把相同的水果卡片放在一起，兔小姐才会请我们去帮忙，
现在其他小朋友想不想试一试?先来看看我们的材料。(介绍
操作材料)

四、 集体操作，教师巡回指导师：在试之前，老师有几个要
求：

1、 等会你们自己选择一张桌子操作，如果发现篮子不够了，
你就选择其他的桌子操作。

2、 每个小朋友一篮水果卡片，你们要把水果分到桌子上的
水果篮里面。

3、 听到老师拍手的声音后马上回到位置上。

教师讲解：我们来看看这组小朋友分好的水果卡片，分对了
吗?谁来说一说你是怎么分的?

五、 游戏结束—水果宝宝分类排队

师：小朋友都已经学会分水果的本领了，那现在我们准备出
发去兔小姐的水果店帮忙啦!请身上贴着苹果图案的小朋友站
在这里，贴着香蕉图案的小朋友站在这里，我们出发吧!

这节小班《水果分类》，我的目的是孩子们在已经熟悉掌握
各种水果名称的基础上对他们进行分类。考虑到小班幼儿的



年龄特点，我创设了一个他们熟悉的动物情境：兔小姐开了
一家水果店，她的水果摆放的特别整齐，但却被后面来的猪
爸爸给碰倒了，由此引出让幼儿帮兔小姐的水果分类，孩子
们也很乐意帮忙。在过程中，我先请了几位幼儿上来个别操
作，本来我以为把三种水果进行分类，而且还是孩子们熟悉
的苹果、香蕉和梨，对他们肯定没难度。结果他们上来操作
时孩子们还是弄错了，由此我想到，孩子们虽然熟悉水果，
但对于分类这个概念还不是很清楚，所以操作起来会有难度。
接下去的集体操作过程中，我投放了五种水果，由于小班孩
子刚进园不久，对于上课的常规不是很清楚，所以出现了不
是人手一份材料的情况，我在过程中马上引导他们要自己独
立拿一篮水果进行操作。在最后的检验环节，我发现有一组
小朋友好几种水果放错了，他们虽然认识水果，但在分类过
程中会出错，因此我在接下去的时间里，重点会进一步加强
孩子们对于分类概念的掌握，做到理论与实际相符合。


